Curriculum professionale

 

CURRICULUM PROFESSIONALE
Laureato alla Facoltà di Ingegneria Civile edile, sezione strutturista dell’Università di Padova il 21.07.1987 ed iscritto all’Albo dell’Ordine degli Ingegneri di Trento il data 22.02.1988 al n°1177, ed in possesso delle seguenti specializzazioni di:
· Coordinatore per la progettazione e per l’esecuzione dei lavori con attestato di frequenza di 120 ore ottenuto nel febbraio del 1998 con relativo corso di aggiornamento nell’anno 2009.

· Corso di aggiornamento organizzato dall’Università di Padova in data 7/8/15 Aprile 1994 di “Costruire con il Legno”.

· Attestato di frequenza organizzato dall’A.N.A.B. (associazione nazionale architettura biologica) sulla “Qualità ecologica nella bioedilizia”.

· Corso di specializzazione in Prevenzioni incendi (D.M. 25.03.1985, art.5).

· Corso di progettazione sismica delle strutture organizzato nei mesi di febbraio-marzo 2004 dall’Università di Trento.

· Corso sugli eurocodici: Approccio prestazionale negli eurocodici strutturali e nelle norme tecniche di progettazione sismica delle strutture organizzato nei mesi di ottobre-novembre 2007 dall’Università di Trento.

allega Curriculum professionale riportante le prestazioni svolte.

CURRICULUM PROFESSIONALE:

Presso lo Studio di Ingegneria  del Dott. Ing. Mario Valdermarin  a Bressanone (BZ).

Anno 1988

· Calcolo di Ponte in conglomerato cementizio armato di I^  categoria su tre campate di luce  complessiva pari a 54,0 metri in corrispondenza della frazione di S. Andrea nel C.C. di Bressanone, su committenza della Provincia di Bolzano. L’opera è stata eseguita in collaborazione con l’ing. Valdemarin.

Presso l’Ufficio  tecnico della Società  DEL FAVERO S.p.A.

Anno 1989

· Progetto architettonico, calcoli statici e contabilità di un “Piano di Recupero” nel Comune di Bisaccia (AV) per la riparazione  degli immobili danneggiati dopo il terremoto in Irpinia, in zona sismica di I^  categoria. Le strutture calcolate erano in muratura irrigidita con pilastri in cls; i solai erano in laterocemento. La verifica veniva realizzata col metodo “Por”. L’importo complessivo dei lavori era di circa 30 miliardi. 

· Calcolo di alcune strutture in conglomerato cementizio armato, quali strutture scatolari in cls per sottopassi stadali e un ponte di II^  categoria  sulla bretella di collegamento  tra le S.S. 164 e S.S. 400 in provincia di Avellino. Il progetto era complesso e comprendeva diverse opere strutturali eseguite da altri professionisti.

Anno 1990

· Calcolo di condotte in acciaio pensili, di diametro 600 mm, vasche in cls di raccolta dell’acqua ed edificio  in c.a.  con struttura  a telaio in zona sismica  di II^  categoria  per il Consorzio  di Bonifica  Laga - Tordino  (Teramo).

· Calcolo di galleria circolare per impianto  idroelettrico  in località S. Giovanni Bianco (BG). Il calcolo era stato eseguito in collaborazione con l’ing. Arturo Zen e con lo studio Geoanalysis del del prof. Barla dell’Università di Torino 

· Calcolo di opere in c.a. quali, strutture scatolari per sottopassi, muri di sostegno, gallerie artificiali (con ricoprimento parziale della volta superiore)  e spalle e fondazioni di ponte (l’impalcato era composto da travi prefabbricate) della Bretella  di collegamento fra S.S. 48  e la strada di fondovalle di Cavalese. Incarico della Provincia di Trento.

Anno 1991

· Calcolo di opere in c.a. quali, strutture scatolari in cls per sottopassi, muri di sostegno, gallerie artificiali a forma trapezia della strada  di collegamento  tra la autostazione di  Bolzano Sud e la superstrada Bolzano - Merano;

Anno 1992

· Calcolo di massima della paratia  in micropali  tirantati  per l’imbocco Sud della galleria di variante all’abitato  di Madonna di Campiglio (Hmax=21,00 metri) ;

· Calcolo di complesso polifunzionale avente capienza  7.000 persone, eseguito prevalentemente con strutture  in c.a. e alcune parti in acciaio  per il nuovo Stadio del Ghiaccio a Bolzano Sud. L’incarico era stato dato dal comune di Bolzano per un importo di circa 30 miliardi;

· Calcolo di opere in conglomerato cementizio armato, quali vasche per il trattamento di acque reflue e strutture a telaio per l’adiacente fabbricato  Servizi di  un impianto di depurazione per lo smaltimento delle acque  di rifiuto  a servizio di 100.000 abitanti  equivalenti nel Comune di Bronzolo (BZ). L’incarico era della Provincia di Bolzano per un importo di circa 30 miliardi; 

Anno 1993

· Progettazione riguardante il complesso “LINGOTTO” nel Comune di  Torino della Società “Lingotto”   quali:


Sala riunioni in conglomerato cementizio armato con strutture REI 120, completamente interrata per 400 posti;


Mezzanini metallici pedonali comprendenti le opere complementari quali scale di accesso, terrazze, poggioli, ... tutto in profili di acciaio ancorati ai pilastri esistenti, opportunamente rinforzati con setti in cls. In collaborazione con l’ing. Alessio Zeni.

· Galleria quadrata a due vie in conglomerato cementizio di accesso ai   parcheggi interrati del fabbricato;
Anno 1994 

· Progettazione riguardante la sistemazione  dell’area sportiva nel Comune di Molveno con formazione di un nuovo campo sportivo con annessa pista di atletica e piccolo edificio Servizi. Il committente era il Comune di Molveno per un importo di circa 300 milioni;

· Progettazione, direzione lavori, calcoli statici e contabilità finale dell’ampliamento degli spogliatoi del Campo sportivo di Molveno. Committente era il Comune di Molveno per un importo di 100 milioni.

Presso il Settore tecnico del Comprensorio Valle dell’Adige
Anno 1995  

· Direzione lavori e contabilità della sistemazione riguardante la discarica di Rifiuti Solidi Urbani in località “Rupe” nel C.C.di Mezzolombardo. L’importo L’importo dell’opera era di un miliardo e cinquecento milioni e l’incarico era stato dato dalla Provincia di Trento;

· Progettazione, direzione lavori e contabilità di strada comunale di collegamento dei “Masi Alti” nel Comune di Grumes (TN). L’importo concesso dalla Provincia di Trento era di circa 100 milioni.

Anno 1996  

· Direzione lavori e contabilità di progetto riguardante la realizzazione di una 

· Progettazione, direzione lavori, calcoli statici e contabilità di un nuovo fabbricato adibito ad “Ufficio turistico” per la valle dei Laghi nel C.C. di Vezzano (TN). L’opera era stata finanziata dal Comprensorio Valle dell’Adige per un importo di circa 300 milioni.

· Progettazione, direzione lavori e contabilità di un intervento  riguardante il completo rifacimento  dell’illuminazione dei “Masi Alti e Bassi” nel Comune di Grumes (TN). L’importo concesso dalla Provincia di Trento era di circa 70 milioni.

Anno 1997 

· Progetto, direzione lavori e contabilità delle nuove condotte fognarie (acque bianche ed acque nere) e delle tubazioni del gas metano, di collegamento tra la “Colonia climatica estiva” e il collettore comunale nel C.C. di Segonzano. L’importo era di circa 200 milioni.

· Progettazione, rilievo, direzione lavori e contabilità della nuova condotta del gas metano di collegamento tra il Comune di Segonzano e la colonia climatica per un importo dicirca 200 milioni;
· Progetto di ristrutturazione dell’ex caseificio sito in corrispondenza del maso “Noldi” nel C.C. di Grumes (TN) e trasformazione con ampliamento della struttura in un nuovo centro sociale e ricreativo (volume di circa 1500 mc).       

· Progetti di nuovi parcheggi con piazzole adibite alla sosta dei passanti in prossimità del Maso “Noldi” e del Maso “Giovanni” nel C.C. di Grumes (TN).       

· Progetto esecutivo di Biblioteca nel Comune di Vezzano comprensivo di statica e impiantistica per un importo di circa un miliardo e duecento milioni;

Come Libero professionista:

Anno 1998 - 1999 

· Progetto strutturale di importo pari a circa 800.000.000 lire e piano di sicurezza riguardante la ristrutturazione totale per un volume di circa 4000 mc, dell’ex albergo Alpino a Molveno su incarico di Committenza privata; 

· Direzione lavori e contabilità relativa alla ristrutturazione della ex scuola nella frazione di Ciago (Comune di Vezzano) su incarico dello stesso Comune per un importo complessivo di circa 800 milioni. 

· Progetto esecutivo e relativo calcolo statico di importo pari a 1.300.000.000 lire di garage interrato per 35 posti auto nel Comune di Molveno su incarico della cooperativa “Parko Braile “scarl per un importo complessivo di un miliardo e trecento milioni
· Progetto esecutivo di strada ciclabile pedonale sulla sponda est del lago di Molveno, per uno sviluppo di circa 5 km tra il km 20.00 e il km 25.00 della S.S. 421.
Il tragitto si sviluppa al di sopra del livello di massimo invaso del Lago fissato a quota 823,50 m.s.l.m. (quota dello sfioratore di superficie presente in zona “Nembia”.
Il progetto esecutivo, comprensivo di calcoli statici, computo metrico e piano di sicurezza è stato redatto nella sua complessità per l’effettiva lunghezza della e comporta un costo complessivo per l’Amministrazione (ad esclusione degli oneri fiscali) di Lire 1.600.000.000.=  Il progetto è stato approvato dagli organi provinciali competenti (Forestale di Trento e di Tione, Bacini montani, Tutela paesaggistica di Trento e di Tione, E.N.E.L.) e dalle commissioni edilizie dei Comuni di Molveno e di San Lorenzo in Banale.

Anno 2000 

· Progetto strutturale di importo pari a 500.000.000 lire riguardante la formazione di garage interrati, dell’albergo Lory di Molveno su incarico di Committenza privata. 

· Progetto strutturale di importo pari a 700.000.000 lire di nuovo edificio destinato ad abitazione civile con adiacente magazzino agricolo per un volume complessivo di 4.000 mc e calcolo di ponte di seconda categoria di luce paria a 10,50 metri di collegamento tra strada comunale ed edificio sito nel comune di Nave San Rocco.  

· Progetto statico relativo al risanamento di quattro ponti ad arco multiplo su luce variabile da 5,00 metri e 40,00 metri e calcolo di due nuovi ponti in conglomerato cementizio gettato in opera di luce rispettivamente pari a 9,50 metri e 14,50 metri siti nel Comune di Pinzolo sulla S.S. 239 tra S.Antonio di Mavignola e Campiglio per un importo di L. 2.1000.000.000.= La committenza è del Servizio strade della P.A.T..

Anno 2001 

· Redazione di piano di sicurezza e coordinatore in fase di esecuzione dell’opera, riguardante l’allargamento della strada comunale di via Dolomiti a  Molveno per un importo lavori complessivo di € 400.000,00.

· Redazione di piano di sicurezza e coordinatore in fase di esecuzione dell’opera per la formazione di sentiero circumlacuale sulla sponda est del Lago di Molveno per un importo lavori complessivo di 1.600.000,00 lire.

· Progetto strutturale di importo pari a 800.000.000 lire e redazione del piano di sicurezza in fase progettuale di ristrutturazione con ampliamento  di edificio esistente  adibito a casa ITEA nel C.C. di Dovredo (S.Croce del Bleggio) di volume complessivo pari a 4000 mc.

· Progetto statico relativo al restauro e recupero funzionale del Chiostro e dell’ala orientale dell’antico convento agostiniano di S.Michele all’Adige (TN) e redazione di piano di sicurezza per un importo lavori complessivo di 2.000.000.000 lire. La committenza è del Servizio Beni culturali della P.A.T.
Anno 2002 

· Progetto esecutivo di strada interpoderale in località “Marticlà”  di lunghezza pari a 600 metri di collegamento tra la strada statale S.S.421 e la frazione di Dolaso nel Comune di S.Lorenzo in Banale su incarico del Consorzio miglioramento fondiario di san Lorenzo in Banale.

L’intervento progettuale consiste quindi nel rendere costante e pari ad una larghezza di 2.50 metri il piano viabile, in modo da garantire il transito ad ogni mezzo agricolo e contemporaneamente realizzare il collegamento alla strada comunale della frazione di Dolaso. 
La strada in esame serve una superficie agraria di circa 3-4 ettari, coltivata a prato stabile o in rotazione con arativo (mais, patate, …).
Il costo complessivo delle opere, è di € 174.665,51 di cui €.141.239,57 per lavori a base d’appalto e €. 33.755,94 per somme a disposizione dell’Amministrazione.

· Progetto preliminare di strada ciclabile di collegamento tra i Comuni di Vezzano e Spormaggiore attraverso i Comuni di Calavino, S.Lorenzo in Banale, Molveno, Andalo e Cavedago
Il progetto riguarda la sistemazione di una stradina quasi totalmente sterrata che per ampi tratti si trova in condizioni precarie, che mette in comunicazione la zona della Valle dei Laghi e del Basso Sarca con la zona della Valle di Non.
Il tragitto previsto ha una lunghezza di circa 35 chilometri e si sviluppa tra la quota di 250 m.s.l. in corrispondenza di “Castel Toblino”, quota 850 m.s.l. lungo il lago di Molveno, quota 1000 m.s.l. sull’altipiano di Andalo, fino a scendere attraverso “Selva piana” a quota 550 m.s.l. nel Comune di Spormaggiore. Il tracciato ha una larghezza media che varia tra 2,50 metri e 3,50 metri con tratti di larghezza pari a 5,00 metri. L’importo dei lavori è pari ad  € 1.700.000,00. 
Il progetto è stato promosso dalle amministrazioni di Vezzano, S.Lorenzo in Banale, Molveno, Andalo, Cavedago e Spormaggiore.

Anno 2003 

· Progetto strutturale e piano di sicurezza riguardante la ristrutturazione totale con ampliamento dell’ ex albergo Margherita di Andalo per un volume complessivo di 15.000 mc ed un importo pari  a circa  € 2.000.000,00 su incarico di Committenza privata; 

· Progettazione strutturale esecutiva relativa ai lavori di realizzazione di sottopassi ferroviari in c.a. in collaborazione con altri studi.

· Progetto riguardante la formazione di un piano di Lottizzazione di superficie pari a 10.000 mq nel Comune di Spormaggiore con progettazione di relativa strada di collegamento (Nisclaia).

· Progetto strutturale e piano di sicurezza riguardante la formazione di una stalla con relativo fienile a Fai della Paganella per un volume complessivo di 6.000 mc su incarico di Committenza privata;

· Progetto strutturale per un importo di circa  € 600.000,00 e piano di sicurezza riguardante la formazione di due nuovi edifici nel Comune di Molveno per un volume complessivo di 4.700 mc su incarico di Committenza privata;

· Progettazione, direzione lavori, piano di sicurezza, contabilità e calcoli statici per un importo di circa  € 1.000.000,00 dell’ampliamento dell’Hotel “Corona” nel C.C. di Andalo.

Anno 2004 

· Direzione lavori, misura contabilità lavori, assistenza al collaudo e liquidazione nonché assistenza giornaliera, oltre a perizie suppletive e di variante dei lavori di sistemazione sulla S.S. 421  dei Laghi di Molveno e Tenno   per un importo complessivo di €. 6.600.000,00. 
Tale intervento che ha comportato comunque un considerevole impegno di spesa, è consistito nella realizzazione di un tratto di strada di lunghezza complessiva pari a 1.200,00 metri che inizia subito dopo l’abitato di San Lorenzo in Banale e prosegue in direzione Molveno per giungere in località “Nembia”.  

La strada supera un primo tratto in trincea opportunamente tirantata, valica un ponte di luce pari a 24,00 metri ed infine attraversa una galleria naturale a sezione circolare di raggio interno pari a 5,25metri e di lunghezza pari a 700,00 metri.
 L’incarico è stato dato dal Servizio opere stradali della PROVINCIA AUTONOMA DI TRENTO.

· Progetto riguardante la formazione di un piano di Lottizzazione di superficie pari a 4.000 mq nel Comune di Spormaggiore (Naronk).

· Progetto strutturale per un importo complessivo di €. 500.000,00  di murature di sostegno per formazione di spazi di parcheggio per la “Trentino Trasporti” (ex Atesina) a Noriglio, a Ronchi Valsugana, a Capriana e a Folgaria.

· Progetto strutturale per un importo di €. 1.000.000,00  della nuova Caserma dei Carabinieri di Andalo di volume pari a 5.000 mc.

· Progetto preliminare per nuovo rifugio in località “Meriz” a Fai della Paganella per la società “Paganella 2001” spa.

· Progetto strutturale per un importo di €. 800.000,00  per la formazione di due nuovi edifici nel Comune di Molveno per un volume complessivo di 4.700 mc su incarico di Committenza privata (Neubau Real);

Anno 2005 

· Progetto strutturale per un importo di €. 1.200.000,00  di quattro nuovi edifici a Cavedago per complessivi 48 appartamenti per la società “Cavedago 3000” con relativo garage interrato dicollegamento.
· Progetto strutturale per un importo di €. 1.000.000,00 di complesso artigianale a Mezzocorona per committenza privata (campo agricotura e carpenteria metallica)  composto da un capannone e tre edifici.
· Progettazione, D.L., piano di sicurezza e statica di ristrutturazione di edifici di civile abitazione a Molveno di proprietà: Nicolussi Dario, Donini Carlo, Bettega Elena e Silvana, Giordani Renato e Tullio, Viola Guerrino.
· Progettazione strutturale per un importo di €. 200.000,00 di nuovo edificio bifamiliare a Fai della Paganella per committenza privata.
Anno 2006 

· Progetto strutturale della nuova Caserma dei Carabinieri di Andalo rielaborato secondo quanto disposto dal DPCM 21/10/2003 avente volume di circa 5.000 mc.

· Progetto strutturale per un importo di €. 300.000,00 di nuovo edificio a Tenna per committenza pivata.
· Progetto preliminare di nuovo garage interrato per “Hotel Corona” di Andalo.
· Progetto di bonifica agraria di circa 1 ha a S. Lorenzo in Banale;
· Coordinatore della sicurezza in fase di esecuzione dei lavori riguardanti il recupero funzionale del Chiostro e dell’ala orientale dell’antico convento agostiniano di S.Michele all’Adige (TN) per un importo lavori complessivo di € 2.0000.000,00. La committenza è del Servizio Beni culturali della P.A.T..

· Direzione lavori, misura contabilità lavori, assistenza al collaudo, liquidazione, Coordinatore della Sicurezza oltre a perizie suppletive e di variante dei lavori per i lavori di risanamento e adeguamento di sei ponti sulla S.S. 239 tra S.Antonio di Mavigola e Campiglio.
I lavori riguardano l’adeguamento ed il risanamento statico dei ponti presenti tra il km 19.200 e il km 24.300 della S.S. 239 di Campiglio. 
Il progetto esecutivo è stato redatto in data  luglio 2001 ed aggiornato nel giugno 2003 dall’ing. Luigi Nicolussi, per l’importo complessivo di €. 1.544.500,00  ed è stato approvato con determinazione del dirigente del Servizio Opere stradali della P.A.T.  n°281 dd. 03 agosto 2004, modificata con determinazione n°286  dd. 11 agosto 2004.
Anno 2007 

· Progetto strutturale per un importo di €. 300.000,00 di nuovo albergo ad Andalo “Abete bianco” pari a circa 8.000 mc per committenza privata secondo il D.M. 14 settembre 2005.
· Rielaborazione del progetto statico mediante il metodo agli “Stati limite” relativo al risanamento di quattro ponti ad arco multiplo su luce variabile da 5,00 metri e 40,00 metri e calcolo di un nuovo ponte in travi precompresse e getto integrativo in conglomerato cementizio di luce pari a 15,00 metri siti nel Comune di Pinzolo sulla S.S. 239 tra S.Antonio di Mavignola e Campiglio per il Servizio gestione strade della P.A.T..

· Progetto strutturale per un importo di €. 600.000,00 di due nuovi edifici nel comune di Stenico con interrato comune pari a circa 4.000 mc per committenza privata redatto secondo il D.M. 14 settembre 2005.
· Progetto strutturale per un importo di €. 500.000,00  Direzione lavori e Coordinamento della sicurezza di Capannone artigianale in località “Novis” nel Comune di Molveno, di volume pari a 3.000 mc redatto secondo il D.M. 14 settembre 2005.
· Progetto strutturale per un importo di €. 1.800.000,00  di nuovo edificio “Claudia Augusta” nel comune di Mezzocorona di volume pari a circa 15.000 mc per committenza privata redatto secondo il D.M. 14 settembre 2005.
· Progetto strutturale per un importo di €. 300.000,00  di nuovo edificio nel comune di Fai della Paganella di volume  pari a circa 2.000 mc per committenza privata redatto secondo il D.M. 14 settembre 2005.
Anno 2008 

· Progetto strutturale in collaborazione con altri professionisti di residence a Povo di volume pari a circa 6.000 mc per committenza privata secondo il D.M. 14 settembre 2005.
· Progetto strutturale in collaborazione con altri professionisti di edificio commerciale e residenziale a Pinzolo di volume pari a circa 7.000 mc per committenza privata secondo il D.M. 14 settembre 2005.
· Progetto architettonico, strutturale (€. 1.500.000,00), sicurezza e Direzione Lavori di nuovo albergo-garnì a Molveno di volume pari a circa 9.000 mc;
· Progetto strutturale per un importo di €. 300.000,00   di locale commerciale di volume pari a circa 2.000 mc per committenza privata secondo il D.M. 14 settembre 2005.
Anno 2009 

· Progetto strutturale per un importo di €. 1.600.000,00 di caserma dei vigili del fuoco di Andalo con annesso magazzino comunale di volume complessivo pari a circa 12.000 mc per il Comune di Andalo secondo il D.M. 14 gennaio 2008.
· Progetto architettonico di ampliamento di rifugio in località Tovere a Molveno di volume pari a circa 3.000 mc.
· Progetto esecutivo di bretella stradale di collegamento tra via Belvedere e parcheggio Chiesa sulle pp.ff. 856/2, 857, 859, 822/1, 822/2, 822/3, 865/1, 865/2, 866, 868, 869, 870/1, 2604 e 2605  in C.C. di Fai della Paganella  con ampliamento parcheggio per un importo al netto delle somme a disposizione di €. 330.000,00. L’incarico è stato dato dal Comune di fai della Paganella.
· Progetto strutturale di ampliamento di stazione “Agip” ad Andalo secondo il D.M. 14 gennaio 2008.
· Progetto strutturale per un importo di €. 1.000.000,00 di nuova R.T.A. ad Andalo con annesso garage interrato di volume complessivo pari a circa 4.000 mc per Committenza privata secondo il D.M. 14 gennaio 2008.
· Verifiche sismiche e strutturali secondo il DPCM 21/10/2003 del Centro Formazione Professionale di Tione di Trento per il Servizio edilizia pubblica della Provincia di Trento; l’importo delle opere non è quantificabile in quanto trattasi di verifiche di strutture esistenti. 
· Progetto definitivo di struttura interrata a quattro livelli per formazione di autorimessa interrata di 160 posti macchina nel comune di Molveno per un importo di €. 3.000.000,00.
Anno 2010 

· Progetto architettonico, strutturale, Direzione lavori e contabilità relativo all’ampliamento della scuola media ed elementare di Andalo di importo pari a €. 1.000.000,00.
· Progetto di nuova struttura riguardante il Centro forestale di Andalo per un importo di €. 350.000,00;
· Progetto strutturale di importo pari a €. 1.000.000,00  riguardante la ristrutturazione di un edificio ad Andalo con annesso garage interrato di volume complessivo pari a circa 5.000 mc per Committenza privata secondo il D.M. 14 gennaio 2008.
· Progetto definitivo di ampliamento di Rifugio “Dosso Larici” del Comune di Fai della Paganella per un importo di €. 400.000,00;
· Progetto definitivo di RTA (Residenza turistico alberghiera) ad Andalo di volume pari a 3200mc ed importo di circa  €.1.000.000,00.
Anno 2011 

· Progetto strutturale riguardante la ristrutturazione con ampliamento dell’Hotel Corona di  Andalo con annesso garage interrato di volume complessivo pari a circa 8.000 mc per Committenza privata secondo il D.M. 14 gennaio 2008.
· Progetto definitivo ed esecutivo riguardante la ristrutturazione con ampliamento della Scuola materna a Molveno per un importo complessivo di €.1.400.00,00.
· Progetto strutturale per un importo di €.700.00,00 di caserma dei carabinieri di Spormaggiore per un volume complessivo pari a circa 4.000 mc secondo il D.M. 14 gennaio 2008.
· Progetto di ristrutturazione e sicurezza di edificio sito in centro Storico a Molveno per committenza privata di volume pari a 3.000 mc.
· Progetto strutturale di importo  pari a  €. 1.500.00,00 realizzato in parte prefabbricato ed in parte in getto d’opera e relativa sicurezza di edificio artigianale a Fai della Paganella secondo il D.M. 14 gennaio 2008.
Anno 2012 

· Progetto di ristrutturazione con relativo Piano di Sicurezza dell’Hotel Florida di Molveno. 

· Progetto strutturale di importo pari a €. 700.00,00 riguardante l’ampliamento del Centro professionale di Tione per conto della Provincia Autonoma di Trento.

· Progetto strutturale di importo pari a €. 1.000.00,00 riguardante la riqualificazione architettonica e funzionale della sede amministrativa C.E.I.S. di Cares e la redazione di strutture in acciaio (scala + tettoia parcheggi) secondo il DPCM 21/10/2003 e il D.M. 14 gennaio 2008.

· Progetto strutturale di importo pari a €. 100.00,00 riguardante la sistemazione dell’Hotel “AL Paz” di Fai della Paganella.
· Progetto strutturale di importo pari a €. 500.000,00 riguardante nuovo edificio a San Lorenzo in Banale.
· Progetto strutturale di importo pari a €. 400.00,00 riguardante l’ampliamento dell’Hotel “Select” di Andalo.
· Progetto preliminare per il collegamento mediante pista ciclo pedonale dei cinque comuni facenti parte della Comunità della Paganella per un importo stimato di €. 5.500.000,00. L’incarico è stato dato dalla Comunità della Paganella.
Anno 2013 

· Progetto strutturale di importo pari a €. 600.00,00 riguardante la ristrutturazione di edificio in località “Pegorar” ad Andalo per committenza privata.
· Progetto strutturale di importo pari a €. 400.00,00 riguardante un nuovo edificio a Spormaggiore per committenza privata.
· Progetto strutturale di importo pari a €. 1.000.000,00  riguardante un nuovo “garni” ad Andalo  per Committenza privata secondo il D.M. 14 gennaio 2008.
· Progettazione strutturale di coperture in legno (circa una trentina) e verifiche di sicurezza per committenza privata  (l’importo non è quantificabile).
· Progetto strutturale di importo pari a €. 500.000,00  riguardante l’ampliamento dell’Hotel Meridiana di Andalo per Committenza privata secondo il D.M. 14 gennaio 2008.
· Progetto strutturale di importo pari a €. 1.000.000,00  riguardante la realizzazione di nuovo Garnì ad Andalo per Committenza privata secondo il D.M. 14 gennaio 2008.
Anno 2014 

· Progetto strutturale di importo pari a €. 1.200.00,00 riguardante la costruzione di struttura destinata a bar, ristorante e kindrheim in località “Dosson” ad Andalo per la società Paganella 2001.
· Progetto strutturale di importo pari a €. 800.00,00 riguardante la costruzione di struttura destinata a ski-ristoro in località “Meriz”  a Fai per la società Paganella 2001.
· Progetto e D.L. di importo pari a €. 296.400,00  di adeguamento statico e di manutenzione straordinaria della palestra annessa all’edificio comunale adibito a  scuola elementare e media sito sulla p.ed.190 in C.C. di Andalo.

· Direzione lavori di nuova struttura riguardante il Centro forestale di Andalo per un importo di €. 350.000,00;
· Progetto di ristrutturazione di struttura residenziale-alberghiera nel Centro Storico di Molveno sulle pp.ee. 77 e 78 di importo pari a €. 500.00,00 
· Progetto di importo pari a €. 300.000,00 la ristrutturazione di edificio sito sulla p.ed. 404 e formazione di garage interrato per committenza privata.
· Progetto di importo pari a €. 400.000,00 di nuovo edificio sulla p.ed. 520 a Molveno per Committenza privata secondo.
· Progetto strutturale di importo pari a €. 200.000,00  riguardante la realizzazione l’ampliamento dell’Hotel Select ad Andalo per Committenza privata secondo il D.M. 14 gennaio 2008.
· Progetto strutturale di importo pari a €. 200.000,00 riguardante la realizzazione di nuovo dell’Hotel Select ad Andalo per Committenza privata secondo il D.M. 14 gennaio 2008.
· Integrazione al progetto preliminare per il collegamento mediante pista ciclo pedonale dei cinque comuni facenti parte della Comunità della Paganella
Anno 2015 

· Progetto architettonico e strutturale di importo pari a €. 100.00,00 riguardante ampliamento bar Ciao di Molveno.
· Progetto di sopraelevazione Centro Visitatori presso il vivaio forestale sita in località  “Sernagli” sulla 

p.ed. 737 in c.c. di Andalo per un importo pari a €. 242.00,00  

· Progetti strutturali di diversi edifici ad Andalo, Molveno e Cavedago.
· Progetto architettonico di importo pari a €. 500.000,00 riguardante l’ampliamento dell’Hotel Europa a Molveno (TN).
· Progetto strutturale riguardante l’ampliamento dell’Hotel Milano ad Andalo (TN).
· Progetto architettonico di  tettoie e poggioli dell’Hotel Alexander a Molveno (TN).
· Progetto strutturale di importo pari a €. 200.000,00 riguardante la formazione di nuovo garage in località Paganella per la società Paganella 2000 di Andalo (TN).
· Progetto strutturale di importo pari a €. 400.000,00 riguardante la formazione di nuovo deposito interrato per committenza privata a San Lorenzo in Banale (TN).
Anno 2016
· Progetto complessivo (architettonico + strutturale + impiantistico) riguardante la sopraelevazione dell’edificio esistente sito sulla p.ed. 520 in C.C. di Molveno (TN) per un importo complessivo di €. 350.00,00 per la sig.ra  Cagol Liliana;
· Progetto complessivo (architettonico + strutturale + impiantistico) riguardante la riqualificazione energetica e parziale trasformazione d’suo di un edificio sito in loc. Novis  in C.C. di Molveno (TN) per un importo complessivo di €.350.00,00 per la ditta Akenside s.r.l.

· Progetto complessivo (architettonico + strutturale + impiantistico) riguardante la realizzazione di un nuovo edificio in località Novis in C.C. di Molveno (TN)  per un importo complessivo di €. 250.00,00 per la ditta Akenside s.r.l.
· Progetto riguardante la riqualificazione ed ampliamento dei servizi dell’Hotel Europa sito sulla p.ed. 207 in C.C. di Molveno (TN) per un importo complessivo di €. 350.00,00;

· Progetto strutture in c.a. e calcolo copertura in legno lamellare di di edificio in C.C. di Cavedago di volume pari a 1200mc;

· Progetto complessivo (architettonico + strutturale + impiantistico) di sopraelevazione del bar “Ciao” del sig. Fabio Franchi sito sulla p.ed. 203 in C.C. di Molveno (TN) per un importo complessivo di €. 100.00,00;

· Progetto strutturale ed impiantistico di nuovo edificio in C.C. di Andalo di volume complessivo pari a 3.000,00mc di proprietà del sig. Angelino Angioletti;

· Progetto strutturale ed impiantistico di ricostruzione su ruderi, di nuovo edificio sulla p.ed.53/1 in C.C. di Andalo di volume complessivo pari a 3.500,00mc di proprietà dei sigg. Castellan Herman e Banal Carlo

· Progetto statico della demolizione con ricostruzione di edificio un esistente esistente con formazione di dieci unità abitative per un volume complessivo di 2.500,00mc di proprietà Roen Iniziative s.r.l.
· Progetto complessivo (architettonico + strutturale + impiantistico) riguardante la riqualificazione di una stanza nel piano sottotetto dell’Hotel Alexander sito sulla p.ed.196 in C.C. di Molveno;

· Progetto complessivo (architettonico + strutturale + impiantistico)  riguardante la ristrutturazione di un edificio sito sulla p.ed. 381 in C.C. di Molveno;

Anno 2017
· Progetto complessivo (architettonico + strutturale) relativo alla costruzione di un solaio sulla p.ed. 410, a copertura del parcheggio dell'Hotel Miralago ed ampliamento del parcheggio di pertinenza dell'Alexander Hotel Alpine Wellness Dolomites;
· Progetto complessivo (architettonico + strutturale + impiantistico) riguardante la modifica da deposito ad appartamento al primo piano dell’edificio sito sulla p.ed. 166 p.m.1 - sub.5 in C.C. di Andalo;
· Progetto complessivo (architettonico + strutturale + sicurezza)  di demolizione con ricostruzione di edificio con volume di 1200mc, sito sulla p.ed.93/2 –p.m.2 in C.C. di Andalo di proprietà delle sig.re Bottamedi Moira e Alice 
· Progetto complessivo (architettonico + strutturale + sicurezza)  di demolizione con ricostruzione di edificio con volume di 2000mc, sito sulla p.ed.93/3 –p.m.3 in C.C. di Andalo di proprietà della ditta Akenside s.r.l. di Giandonato Fino;

· Progetto strutturale riguardante l’ampliamento di un garage in c.a. di volume pari 1200mc sulla p.ed.609 in C.C. di Andalo di proprietà del sig. Bazzanella Luigino;

· Progetto strutturale in c.a. di edificio adibito a deposito sci e a residenza di volume pari a 2200mc, sito sulla p.ed. 678 in C.C. di Andalo di proprietà del sig. Bottamedi Luca;
· Progetto complessivo di riqualificazione ed ampliamento di tre stanze di cui due al primo piano ed una al piano di sottotetto dell’Hotel Alexander sito sulla p.ed.196 in C.C. di Molveno;
· Progetto di capannone artigianale nella nuova area produttiva del settore secondario in localita’ “Novis” in corrispondenza del lotto 8 - comparto 3 delle pp.ff. 1531/19–1531/25–1887/4 in c.c. di Molveno.

Anno 2018

· Progetto strutturale in c.a. di edificio adibito a deposito di volume pari a 1000mc, sito sulla p.ed. 400 in C.C. di Molveno di proprietà del sig. Bonetti Andrea;

· Progetto strutturale riguardante la formazione di un garage in c.a. di volume pari 500mc sulla p.ed.133/1 e 135 in C.C. di Andalo di proprietà del sig. Bottamedi Natale;

· Progetto strutturale riguardante la ristrutturazione parziale dell’Hotel Zurigo sito sulla p.ed. 311 in C.C. di Molveno di proprietà del sig. Donini Marco;

· Progetto strutturale in c.a. di edificio residenziale di volume pari a 2000mc, sito sulla p.ed. 216-217-219 in C.C. di Fiave di proprietà del sig. Zanini Christian;
· Progetto strutturale riguardante l’ampliamento dell’hotel Sassdei di volume pari a 2500mc sulla p.ed.269 in C.C. di Andalo di proprietà della società “Zebo”;

· Realizzazione di nuova tettoia di dimensioni pari a 590mq, per stoccaggio materiali,  in ampliamento del capannone sito sulla p.ed.647 in C.C. di Fai della Paganella;

· Riqualificazione di due stanze al primo piano e di due stanze al quarto piano dell'Alexander Hotel Alpine Wellness Dolomites sito sulla p.ed.196 in C.C. di Molveno;
· Progetto di costruzione di un solaio sulla p.m. 1 della P.e.d 410 a copertura del parcheggio dell’Hotel Miralago ed ampliamento del parcheggio di pertinenza dell’Hotel Alexander contraddistinto dalla P.e.d 196 in C.c. Molveno;
· Progetto strutturale in c.a. di ampliamento in deroga dell’Hotel Nordik sito sulla p.ed. 328 in C.C. di Andalo;
· Progetto strutturale in c.a. di ampliamento e ristrutturazione della zona hall-reception  dell’Alphotel Milano sito sulla p.ed. 405 in C.C. di Andalo;
· Progetto strutturale in c.a. di ristrutturazione con demolizione e ricostruzione d2lla p.ed. 165 p.m. 1-2 in C.C. di Andalo;
· Progetto strutturale in c.a. riguardante l’ampliamento della p.ed.619 in località “Rindole” in c.c: di Andalo;
· Progetto strutturale in c.a. riguardante il rifacimento della copertura con realizzazione di nuovo alloggio e opere di manutenzione straordinaria della p.ed. 299 p.m.1-2 in C.C. di San Lorenzo Dorsino;
Anno 2019

· Progetto strutturale in c.a. di nuovo garage di volume pari a 600mc, sito sulla p.ed. 391 in C.C. di Andalo di proprietà del sig. Alcide Bottamedi;

· Progetto strutturale in c.a. con relativa copertura in legno lamellare, riguardante un intervento di ristrutturazione edilizia della parte di edificio individuata dalla p.ed.160/1-p.m.3-p.m.4 in C.C. di San Lorenzo in Banale (TN), di volume pari a 2270mc della società “Fontanella” s.a.s. di Donini Adalisa.
· Progetto strutturale in c.a. con relativa copertura in legno lamellare di ristrutturazione parziale con sopraelevazione, riqualificazione energetica e modifiche esterne sulla p.ed. 546 in C.C. di Fai della Paganella;

· Progetto strutturale in c.a. di riqualificazione, ampliamento servizi e formazione di nuovo garage dell’Hotel Corona sito sulla p.ed.353 e pp.ff.1728, 1729 e 1731 in C.C. di Andalo, per un volume di 2350 mc;

· Progetto strutturale in c.a. per lo sbandieramento secondo il D.M. 236 della p.ed.27/3 in C.C. di Andalo

· Progetto e coordinamento della sicurezza per la bonifica del terreno della p.f. 839 in C.C. di Stenico e bonifica del terreno delle pp.ff. 475 - 475 in C.C. di Seo, del sig. Armanini Pier Costante in loc. Vigne Bianche, Stenico (TN);
· Progetto strutturale in acciaio riguardante la struttura alberghiera sita sulla p.ed.404 in C.C. di Andalo;

· Progetto architettonico, strutturale e impiantistica riguardante la realizzazione di nuovo appartamento al secondo piano dell’edificio sito sulla p.ed.61 – p.m. 11– sub.12 in C.C. di Andalo di proprietà del sig. Simone Dalmonego;

· Progetto architettonico di ristrutturazione, riqualificazione energetica e trasformazione d’uso dell’edificio sito sulla p.e. 466 e pp.ff. 1531/3, 1531/31 e 428/4 in C.C. di Molveno (TN) di proprietà del sig. Fino Giandonato, con calcolo di strutture in c.a e copertura in L.L., relazione di calcolo sull’isolamento termico (ex Legge 10/91), progetto preliminare impianto termo-idraulico e progetto preliminare impianto elettrico;

· Progetto di ampliamento e ristrutturazione della struttura alberghiera “Pier hotel” sito sulla p.ed.420 in C.C. d Andalo (TN) con calcolo di strutture in c.a e progetto preliminare impianto elettrico;
· Progetto di un centro benessere al piano secondo sotto strada dell’hotel “Sassdei” sito sulla p.ed.608 in C.C. di Andalo (TN) con calcolo di strutture in c.a. calcolo sull’isolamento termico (ex Legge 10/91) e progetto preliminare impianto elettrico;
Anno 2020

· Progetto di ristrutturazione parziale, ampliamento in sopraelevazione e riqualificazione energetica dell’hotel Paganella sito sulla p.ed.227 in C.C. di Andalo - opere strutturali in c.a. del terzo piano dell’albergo, legge 10: relazione di calcolo sull’isolamento termico dell’edificio, progetto preliminare dell’impianto termoidraulico e impianto sanitario;
· Progetto architettonico di riqualificazione architettonica mediante ristrutturazione e ampliamento della p.ed.424 in C.C. di Molveno, di proprietà della sig.ra Giordani Lorenza, direzione lavori, relazione di calcolo sull’isolamento termico (ex Legge 10/91), preliminare impianto termo-idraulico ed elettrico,  calcoli statici e coordinamento sicurezza;
· Progetto strutture in c.a della ristrutturazione di edificio in via Maso Toscana sulle pp.ee. 41, 43, 45, 46 in C.C. di Andalo (TN) di proprietà del sig. Zeni Bruno;
· Progetto architettonico di ampliamento e riqualificazione in deroga dell’Hotel Cavallino sito sulla p.ed.5/2 in C.C. di Andalo con direzione lavori, progetto strutture in c.a. e copertura in L.L., relazione di calcolo sull’isolamento termico (ex Legge 10/91) progetto preliminare impianto termo-idraulico ed elettrico e coordinamento sicurezza;

· Progetto, per ampliamento in sopraelevazione della p.ed.328 – hotel Nordik – in C.C. di Andalo (TN) con calcoli statici delle opere in c.a., coordinatore sicurezza in fase di progettazione ed esecuzione
· Progetto strutturale per l’ampliamento delle sale comunali dell’hotel Eden sito sulle pp.ee. 251 e 406 in C.C. di Andalo (TN) con opere in c.a. e legno lamellare;

· Progetto strutturale di ampliamento dell’hotel Zurigo sito sulla p.ed. 311 in C.C. di Molveno, con opere in c.a. e legno lamellare, relazione di calcolo sull’isolamento termico (ex Legge 10/91), progetto preliminare impianto termo-idraulico ed impianto elettrico;

Anno 2021

· Progetto strutturale di ristrutturazione di ’edificio di civile abitazione sito su p.ed.708 in C.C. di Dro dei sigg.ri  Yoseph Tedros - Lythe Tabitha, con opere in c.a.
· Progetto di ampliamento e ristrutturazione di unità abitative e formazione di porticato aperto sulla p.ed. 196 – Hotel Alexander – in C.C. di Molveno (TN) con opere in c.a. relazione di calcolo isolamento termico dell’edificio - ex legge 10/91, progetto preliminare impianto termo-idraulico ed impianto elettrico;

· Progetto strutturale per la realizzazione di parcheggio coperto in aderenza alla p.ed. 172 p.m. 2 in C.C. di Cavedago, con opere in c.a.
· Calcoli statici di nuovo edificio ad uso abitativo sito sulla p.f. 317/2 in C.C. di Roverè della Luna di proprietà della sig.ra Ilaria Tait;
· Progetto strutturale di demolizione con ricostruzione edificio esistente e realizzazione di 10 unità abitative su p.ed. 212 e pp.ff. 1179/2/5 e 1765/2 in C.C. di Cavedago con opere in c.a.

· Progetto strutturale per ampliamento delle sale comuni sulla p.ed.405 –Alphotel Milano– in C.C. di Andalo (TN) con opere in c.a;

· Progetto di ristrutturazione della Maga di Andalo, con coordinamento della sicurezza in fase di esecuzione;
· Progetto di ristrutturazione parziale, ampliamento e riqualificazione energetica della p.ed.233 in C.C. di Molveno (TN) di proprietà della sig.ra Donatella Comai con, direzione lavori, relazione di calcolo sull’isolamento termico (ex Legge 10/91), preliminare impianto termo-idraulico ed elettrico, calcoli statici e coordinamento sicurezza;
· Progetto strutturale di nuovo edificio in località “Laghestel” nel Comune di Molveno, di proprietà del sig. Alessio Bonetti, con opere in c.a;

· Progetto strutturale di nuovo edificio in via Dolomiti nel Comune di Molveno, di proprietà del sig. Franco Nicolini, con opere in c.a;

· Progetto strutturale di ristrutturazione edilizia dell’edificio sito sulla p.ed. 812 in C.C. di Mezzolombardo (TN), di proprietà del sig. Kaiserman, con opere in c.a;

· Intervento di ampliamento del Centro benessere al piano secondo sotto-strada della p.ed.299 in C.C. di Andalo (TN) di proprietà di: Sassdei my Active Suite hotel, con opere di c.a. e computo metrico estimativo;
· Intervento di ristrutturazione ed efficientamento energetico p.ed.98/1 in C.C. di Breguzzo, di proprietà dei sigg. Monfredini Maurizio e Molinari con opere di c.a. e computo metrico estimativo;

· Intervento di ristrutturazione ed efficientamento energetico p.ed.121 in C.C. di Cares, di proprietà del sig. Alberto Flaim con opere di c.a. e computo metrico estimativo;

· Intervento di ristrutturazione ed efficientamento energetico della p.ed.314 in C.C. di Ville del Monte, di proprietà del sig. Righi Franco con opere di c.a. e computo metrico estimativo;

· Progetto per la realizzazione di edificio di civile abitazione e parcheggio coperto sulla p.f. 1890/3 in C.C. di Andalo di proprietà del sig. Banal Saimon, con coordinamento sicurezza e collaudo statico;
· Progetto statico di ampliamento della struttura destinata a bar-ristorante e kinderheim – rifugio Dosson- sito sulla p.ed. 414 – località Dosson in C.C. di Andalo di proprietà della Paganella 2001 s.p.a. con opere di c.a

· Progetto strutturale di ampliamento garage seminterrato sulle pp.ff.1100-1101 ad uso della p.ed.609 in C.C. di Andalo di proprietà del sig. Luigino Bazzanella, con opere in c.a.
Anno 2022

· Redazione di n°3 A.P.E. “Attestati di prestazione energetica” della p.ed.433 in C.C. di Andalo;

· Redazione di n°4 A.P.E. “Attestati di prestazione energetica” di appartamenti siti sulla a p.ed.28 - sub.4, sub. 6, sub. 9 e sub.10 in C.C. di Andalo di proprietà della sig.ra Vanda Ghezzi;

· Redazione di A.P.E. “Attestato di prestazione energetica” della p.ed.137/3 in C.C. di Fai della Paganella;
· Redazione di A.P.E. “Attestato di prestazione energetica” della p.ed.4.2 in C.C. di Villa Rendena;
· Redazione di A.P.E. “Attestato di prestazione energetica” del Caffè Excelsior a Trento;
· Redazione di elaborato tecnico riguardante l’attestato di rinnovo periodico di conformità antincendio del Residence Al Caminetto di Molveno, hotel Molveno, hotel Zurigo di Molveno, hotel Paganella di Andalo, Palazzetto dello Sport di Andalo, hotel Continental di Andalo, hotel Negresco di Andalo, hotel Sassdei di Andalo;

· Progetto di casa di civile abitazione sita sulla p.f. 1037/1 in C.C. di Andalo di proprietà della ditta il Rododendro s.r.l. con opere di c.a. e computo metrico estimativo;
· Progetto per la ristrutturazione con riqualificazione energetica recupero del sottotetto e ampliamento dell’edificio sito sulla p.ed. 291 in C.C. di Molveno (TN) di proprietà del sig. Donini Alfredo con opere di collaudo statico;

· Progetto di opere in sanatoria dell’edificio sito sulla p.ed. 325 in C.C. di Molveno di proprietà della sig.ra Giordani Lorenza;

· Progetto per installazione ascensore e modifiche esterne sulla p.ed.105 in C.C. di Andalo, di proprietà del sig. Zeni Filippo, con opere di direzione lavori, progettazione statica, computo metrico estimativo e coordinamento della sicurezza;

· Progetto per ampliamento della piscina esterna ed interna sulla p.ed. 405 –Hotel Nordik–in C.C. di Andalo (TN) con calcoli statici delle opere in c.a. e coordinamento sicurezza;

· Certificato di collaudo statico di nuovi edifici siti su pp.ff.190/3-192-193-194 e p.ed.306 in C.C. di Andalo di proprietà di Andalo Service s.r.l.
· Certificato di collaudo statico del progetto di ristrutturazione mediante demolizione con ricostruzione di edificio di civile abitazione per la realizzazione di n°20 alloggi” nel Comune di Andalo (TN) di proprietà della DE.CO Invest.
· Studio di fattibilità economica per la riqualificazione energetica delle scuole secondarie a Verla di Giovo

· Progettazione copertura “a capriata” di fabbricato agricolo sito sulla p.ed. 153 

· in C.C. di Vigo Lomaso Azienda agricola Denis Carli – strutture e sicurezza
· Casa di civile abitazione sulla p.ed. 151 e pp.ff.2336 e 2337 in C.C. di Andalo di proprietà di Rododendro s.r.l. per opere di collaudo statico, computo metrico estimativo e coordinamento della sicurezza;

· Progetto di manutenzione straordinaria con realizzazione di cappotto esterno di pacchetto isolante di copertura sostituzione di serramenti esterni e di falda del condominio “Al Neser” sito sulla p.ed. 547 in C.C. di Andalo;
· Progetto di riqualificazione energetica e ristrutturazione del condominio Via Fovo sito sulla p.ed. 25 in C.C. di Andalo;

· Coordinamento della sicurezza in fase di progettazione ed esecuzione delle opere riguardanti la riqualificazione energetica dell’edificio sito sulla p.ed.795 in C.C. di San Lorenzo in Banale (TN) di proprietà del sig. Cornella Carlo e Virgilio.
· Progetto statico per la ristrutturazione edilizia della p.ed.258 p.m.2-sub.2 e p.m.3 sub.4 e sub.5 in C.C. di Povo per opere in c.a.
· Progetto statico di intervento di risanamento conservativo e miglioramento energetico e sismico sulla p.ed.268/1 e 268/2 in C.C. di Bolbeno sita in località Daprico nel Comune di Borgo Lares (TN) di proprietà del sig. Pollini Paolo, per opere in c.a.
· Progetto architettonico di ristrutturazione e riqualificazione energetica dell’ultimo piano della p.ed.143/2-pm.2-sub.6 in C.C. di Molveno (TN) di proprietà del sig. Donini Emilio;
Anno 2023

· Redazione di A.P.E. “Attestato di prestazione energetica” p.ed.133/1 in C.C. di Fai;

· Redazione di A.P.E. “Attestato di prestazione energetica” p.ed.200 in C.C. di Fai;

· Redazione di A.P.E. “Attestato di prestazione energetica” p.ed.62 in C.C. di Lundo;

· Redazione di A.P.E. “Attestato di prestazione energetica” p.ed.33-sub.8 – sub.9 in C.C. Porte di Rendena –Villa Viviani;

· Redazione di A.P.E. “Attestato di prestazione energetica” p.ed.426/5 – 430/4 – 476/1 - C.C. Porte di Rendena-Villa Rendena - Fondazione legati pii di Villa Rendena;

· Redazione di elaborato tecnico riguardante l’attestato di rinnovo periodico di conformità antincendio di hotel Eden di Andalo, hotel Regents di Andalo, Palacongressi di Andalo, residence Cima Tosa di Andalo, hotel Costaverde di Andalo, hotel Serena di Andalo, falegnameria Tonidandel di Fai, hotel Excelsior di Molveno, Hotel Aurora di Cavedago;
· Progetto architettonico di ristrutturazione e riqualificazione energetica della p.ed.51-p.m.2 in c.c. di Andalo di proprietà del sig. Franzin Alessandro, con direzione lavori, relazione di calcolo sull’isolamento termico (ex Legge 10/91), preliminare impianto termo-idraulico ed elettrico, calcoli statici e coordinamento sicurezza;
· Progetto statico di ristrutturazione mediante demolizione con ricostruzione di edificio di civile abitazione per la realizzazione di n°23 alloggi” nel Comune di Andalo (TN) di proprietà di “Il Cervo s.r.l. Luxury Homes” con opere in c.a., isolamento termico (ex Legge 10) e coordinamento della sicurezza;

· Progetto statico per la ristrutturazione edilizia della p.ed.210 in C.C. di Molveno, di proprietà dei sigg. Floriani Manuela, Floriani Rossella e Bonetti Corrado con opere in c.a. e coordinamento della sicurezza;

· Progetto per ristrutturazione parziale Hotel Alexander sito sulla p.ed.196 in C.C. di Molveno con opere in c.a., isolamento termico (ex Legge 10) e coordinamento della sicurezza;

· Progetto statico di riqualificazione energetica con sopraelevazione, demolizione con ricostruzione rustico e cambio d’uso in abitazione, ampliamento piano interrato di edificio sito su p.ed.1089 e pp.ff.1679/1 – 1679/2 in C.C. di Mezzolombardo (TN) di proprietà del sig. Kaiserman Livio, per opere in c.a.;

· Progetto statico di ristrutturazione mediante demolizione e ricostruzione con realizzazione di garage pertinenziale della p.ed.274 e pp.ff.2411-2414 in C.C. di Andalo (TN) per opere in c.a. e di coordinamento della sicurezza in fase di progettazione ed esecuzione dei lavori;

· Progetto statico per ampliamento della p.ed.538 – Residence Viola – in C.C. di Andalo con opere in c.a. e coordinamento della sicurezza;

· Progetto di ristrutturazione appartamento individuato dai subb.8-10 nella p.ed.26 del C.C. di Sclemo:

di proprietà della sig.ra Nicollli Delia con dichiarazione di idoneità statica e calcolo di scala metallica di accesso ai locali.

· Progetto di costruzione nuovo garage pertinenziale alle pp.ee.53/1 - 647 con installazione ascensore in C.C. di Andalo di proprietà del sig. Herman Castellan, per progetto architettonico, direzione lavori, calcolo strutture e coordinamento sicurezza.

· Progetto statico per installazione ascensore ampliamento efficientamento energetico della p.ed. 525 in C.C. Andalo di proprietà del sig. Bottamedi Dante per opere in c.a., isolamento termico (ex Legge 10) e coordinamento della sicurezza;

· Progetto statico di ristrutturazione edilizia con miglioramento sismico ed energetico della p.ed.1896 e ristrutturazione con demolizione e ricostruzione della p.ed.2411 in C.C. di Tione (TN) di proprietà di ASSI 3 di Comano Terme (TN), con opere in c.a. e di isolamento termico (ex Legge 10);

· Progetto architettonico di ristrutturazione appartamento individuato dalle pp.ee.96-97/1-97/2del C.C. di Fai, di proprietà dei sigg. Lorenzo e Loredana Pallanch;

· Progetto statico di demolizione con ricostruzione di sette unità residenziali sulla p.ed. 206/1 in località Maso Mattè in C.C. di Cavedago della ditta Stella delle Alpi Group S.r.l. con opere in c.a.;
· Progetto statico di demolizione con ricostruzione e cambio di destinazione d0uso della p.ed. 258 – p.m.2 – sub.2 e p.m.3 – sub.4 in C.C. di Povo (TN);

· Progetto statico di costruzione di copertura in legno sul blocco ovest del magazzino agricolo “Copag” sito sulla p.ed.97 in C.C. di  Dasindo (TN) per opere in legno lamellare e acciaio.
DOTAZIONE ED ATTREZZATURA

L’attrezzatura tecnica è costruita da:

· Computer Olidata- proc. Intel core I7-2600 CPU 3.40 Ghz +16 GB di Ram, SSD da 500Gb;
· Computer HP, proc. Intel core I7-4770 CPU 3.40 Ghz + 8 GB di Ram, disco rigido da 465 Gb + SSD da 250Gb;

· SERVER: Computer Olidata, proc. Intel core I5 3330 CPU: 3,00 Ghz + 4 GB di Ram, disco rigido da 500Gb;

· Stampante HP Color laserjet CP3525;

· Stampante laser Kyocera;

· Plotter HP Designjet T930, disco rigido da 80Gb;

· Scanner Epson V37;

· Masterizzatore;

· Cannon Ixus 800IS digitale per fotografie;

· Disto X310;

· Stazione elettronica totale GTS/226 per rilievi.

Inoltre si dispone dei seguenti Software:

· Autocad;

· Primus;

· Termus;
· Termus impianti;

· Mantus;

· Certus

· Edilus c.a. e mu;

· Dolmen ;
· Woodexpress;
· Programmi strutturali vari;

· Meridiana. 


